
 

 

 

 
DAN ŽIT 

JABLJE 2024 
 

Sreda, 12. 6. 2024, ob 9.00 
Kmetijski inštitut Slovenije  

Infrastrukturni center Jablje 
Grajska cesta 1, Loka pri Mengšu 

 

Program: 

 
9.00–9.15       Pregled rastne sezone žit 2023/2024: Jernej Lončar (KGZS-Zavod LJ) 

9.15–10.45     Vpliv časa žetve na pridelek in kakovostne parametre sort ozimne pšenice:  

Simon Ograjšek in dr. Aleš Kolmanič (Kmetijski inštitut Slovenije – KIS) 

10.45–11.15   Sistem preizkušanja sort in ogled mikroposkusov žit: Andrej Zemljič in 

                      Simon Ograjšek (KIS) 

11.15–11.45   Voden ogled makroposkusov s sortami žit na poskusnem polju KIS 

Semenarska podjetja lahko na kratko predstavijo svoje sorte.   

11.45–13.00   Druženje ob kavi   

 

Zbiranje udeležencev in zaključek bosta na zbirnem mestu  

pod kozolcem Infrastrukturnega centra Jablje. 

 
-------------- 

UPRAVLJANJE OSEBNIH PODATKOV  
Na dogodku bo potekalo fotografiranje in/ali snemanje z namenom promocije oz. poročanja o dogodku.  
Z udeležbo na dogodku soglašate z opredeljenimi pogoji: Obdelava osebnih podatkov poteka skladno z veljavnim nacionalnim 
Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP) ter Uredbo(EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o 
varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES. 
Fotografije in posnetki dogodka bodo objavljeni na spletni strani oziroma socialnih omrežjih Kmetijskega inštituta Slovenije in 
projektnih partnerjev, v elektronskih novicah, na portalih in kanalih medijskih hiš, ki bodo izkazale interes ter v publikacijah in drugih 
promocijskih aktivnostih KIS. Fotografije se bodo nanašale na dogodek na splošno in ne na posamezne udeležence.  
VAŠE PRAVICE V NAVEZAVI S FOTOGRAFIJAMI IN POSNETKI: Skladno z veljavno zakonodajo (vključno z izjemami ali odstopanji od te 
zakonodaje) imate pravico, da dostopate do svojih pomembnih osebnih podatkov, pravico do popravkov napak v svojih osebnih 
podatkih in pravico, da z upravičenimi razlogi ugovarjate k obdelavi svojih pomembnih osebnih podatkov. Prav tako imate pravico, 
da se v zvezi z obdelavo svojih osebnih podatkov pritožite pri ustreznem organu za varstvo podatkov. V primeru uveljavljanja pravic 
in v primeru vprašanj, prosimo, da nam pišete na info@kis.si. 
UPRAVLJAVEC OSEBNIH PODATKOV: Kmetijski inštitut Slovenije, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana.  
SHRAMBA FOTOGRAFIJ IN POSNETKOV: Kmetijski inštitut Slovenije fotografije in posnetke hrani trajno oz. do preklica.  
POOBLAŠČENA OSEBA ZA VARSTVO OSEBNIH PODATKOV V NAVEZAVI S FOTOGRAFIJAMI IN POSNETKI: Pooblaščena oseba za varstvo 
podatkov Kmetijskega inštituta Slovenije je ga. Maja Brajnik. 

 Javna služba v poljedelstvu 



          Makroposkuse si bo na poskusnem polju možno ogledati do žetve žit.  

 

 


